



2025年7月

10

星期四

乙巳年六月十六

运城日报社出版

国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号 21-30
总第 10277 号
今日八版

深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神

以更加奋发有为的精神状态 阔步新征程建功新时代 ——习近平总书记在山西考察时的重要讲话

引发全市广大干部群众热烈反响

7月7日至8日，习近平总书记在山西考察时强调，山西要认真贯彻落实党中央关于促进中部地区加快崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展等战略部署，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，统筹好发展和安全，努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐，奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章。

习近平总书记对做好山西各项工作作出重要指示，寄予殷切期望，为我们走好新征程进一步指明了前进方向，提供了根本遵循、注入了强大动力，全市广大干部群众倍感振奋、倍受激励、倍增信心。大家纷纷表示，要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，认真学习好、领会好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神，坚定信心决心，鼓足昂扬斗志，沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行，以更加奋发有为的精神状态阔步新征程、建功新时代。

讲好红色故事，在赓续红色血脉中汲取奋进力量

习近平总书记在阳泉考察时，参观百团大战纪念馆，缅怀抗战烈士英雄事迹，重温中国共产党领导抗日军民同仇敌忾、勇御外侮的光辉历史，并发表重要讲话，作出重要指示。

(下转第三版)

储祥好在市委党校调研时强调 坚持严以治校严以治教严以治学 奋力开创党校事业发展新局面

7月8日，市委书记储祥好到市委党校调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党校工作的论述，坚守为党育才、为党献策初心使命，以最严格的政治标准、学术标准、教学标准、管理标准，推动党校事业高质量发展。市领导赵峰、何伟参加。

储祥好先后到综合楼、学员宿舍、图书室等场所，详细了解班次安排、课程设置、教学科研及学校管理等情况。他强调，要聚焦规范化、标准化、制度化，在优化课程设置、提升管理水平、严明校风校纪上对标一流，持续做实基本培训，改善办学条件，做优服务保障，补短板、强弱项、促提升，营造更加浓厚的党性教育氛围，让学员一心一意学习，得到更好淬炼。

储祥好指出，党校作为干部教育培训的主阵地主渠道，要坚持政治统领，牢

牢把握党校姓党根本原则，以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主题主线，把对党绝对忠诚作为第一要求，把党性原则贯穿教学、科研、办学活动全过程，引导学员在学思践悟中坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要提升教学质量，对标中央党校、省委党校办学标准和要求，在理论学习、党性教育、能力培养上统筹谋划、协同发力，系统规划教学任务，合理设置主体班次，精准点名调训对象，细化化学制时标准，综合运用研讨式、案例式、模拟式、访谈式等方法，帮助党员干部不断提升思想觉悟、精神境界、道德修养，不断补齐知识空白、素质短板、能力弱项，成为推动高质量发展的行家里手。要深化科研资政，运用习近平新时代中国特色社会

主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，深化党的创新理论宣传阐释，加大理论研究力度，围绕“一城两区三门户”目标任务，加强对全市改革发展和党的建设等重大问题的调研，拿出一批有质量、有分量的研究成果。要狠抓从严治党，健全科学办学治校制度机制，加强教师队伍建设，强化学员管理，严格学风学纪，抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作，敢抓敢管、严抓严管，以良好教风学风校风开创党校工作新局面。各级党委要扛牢办党校管党校主体责任，组织部门要做好统筹协调和服务保障，推动党校工作与中心工作同频共振、同向发力，切实把党校打造成为具有运城特色的红色学府。

中心城区32条公交线路 对退役军人和“三属”实行免费乘坐政策

7月9日，山西亿佳食品有限公司生产车间内，全自动生产线在加工果汁饮品。目前，该公司各条生产线正满负荷运转，全力保障高

温季市场供应。

本报记者 常奇 摄

求，市退役军人事务局同市交通运输局联合发文，由市公交公司具体实施，对全国退役军人和“三属”实行免费乘坐我市中心城区公共汽车的优待政策。

据了解，中心城区对退役军人和“三属”免费的公交线路共32条，包括1、2、3、33、4(环线)、44(环线)、5、6、7、8、9、10、12、13、14、15(环线)、25(环

线)、16、18、19、20、22、23(学院定制)、24、26、27、28、56、66、77、88、99路等。在免费乘坐中，退役军人需持本人“中华人民共和国退役军人优待证”，“三属”需持本人“中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证”。同时，请认准公交车上设置的“退役军人及‘三属’免费乘坐”标识。



7月7日，运城盐湖·活力山谷项目稳步推进，施工现场一派繁忙。据了解，该项目总投资约6.5亿元，集主题乐园、商业小镇、美食博物馆、冰雪乐园、水上乐园、温泉度假酒店等多元业态于一体，打造综合性文旅度假目的地，为区域经济发展注入新动能。

本报记者 陈方斌 摄

我为群众办实事

校服是青春活力与校园文化的象征，是学生成长路上一抹温暖的集体记忆。近年来，部分家长的投诉与质疑，让校服采购问题成为教育领域的焦点。面对群众关切，市纪委监委联合市教育局迅速行动，一场覆盖全市中小学的校服采购专项整治行动全面打响。

群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来，市纪委监委坚持问题导向，注重发挥派驻纪检监察组的“探头”作用，聚焦民生领域“小切口”，通过强化对学校校服采购链条的监督，推动制度完善，回应群众关切。

5月15日至27日，由市教育局纪检监察组牵头，联合市教育局安全科、基教科、装备保障中心，对部分市直中小学就利用征订教辅、购买校服谋利等问题，通过查阅资料、谈心谈话、实地查看等方式开展监督检查，共发现校服管理方面问题13条，并现场提出整改意见，要求学校限期整改到位。

全市先后两次召开教育系统不正之风和腐败问题集中整治工作调度会，督促各县(市、区)教体局和市直中小学完善校服采购流程相关制度机制，从源头堵塞漏洞，确保校服采购规范透明、阳光运行。

围绕重点全面排查。截至目前，已开展四轮整治购买校服谋利问题自查自纠，共排查出问题140条(其中，立行立改29条，已整改完成68条，正在推进43条)。各县(市、区)以及市直中小学出台或完善各项政策、措施或办法39个，解决人民群众急难愁盼事项58件。

建立台账逐个销号。在市教育局官网和“运城教育”微信公众号公布监督举报电话和电子邮箱，并通过发放调查问卷等方式，广泛收集学生、家长及社会各界对整治工作突出问题的意见建议，形成市县两级线索台账和问题台账，做到件件有着落、事事有回音，推动整治工作深入开展。

(下转第三版)